
１．年齢 人

１０歳未満 6

１０歳代 12

２０歳代 3

３０歳代 27

４０歳代 51

５０歳代 75

６０歳代 51

７０歳代以上 81

２．何でお知りになりましたか？ 人

ホームページ 72

インスタグラム 15

フェイスブック 3

LINE 12

広報誌 33

知人紹介 81

テレビ 24

その他 93

３．本日はどなたとお越しですか？ 人

ひとり 36

友人 102

家族（大人のみ） 123

家族（お子様連れ） 39

その他 6
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４．欲しい施設やサービス 人

水遊び場 216

遊具 95

動物のふれあい 112

体験工房 85

送迎バス 33

その他 42

５．今回のご利用目的 人

直売所 174

レストラン 81

収穫体験 12

BBQ・キャンプ 9

貸農園 3

グランピング 33

散歩 87

その他 39

６．今回のご利用手段 人

公共交通機関 0

車 282

バイク 6

自転車 18

徒歩 9

その他 0
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７．ご来園の頻度 人

初めて 156

ほぼ毎日 9

週に１回程度 21

月に一回程度 48

年に数回程度 72

８．実施を希望するイベント 人

料理教室 33

屋台（食のイベント） 168

植物イベント 75

ライブ（音楽イベント） 66

フリーマーケット 87

スポーツイベント 9

婚活イベント 6

ビアガーデン 90

工作教室 24

その他 6
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９．その他 人

大変満足５ 4 3 2 非常に不満１

129 84 93 0 0

149 66 87 4 0

165 90 51 0 0

90 9 24 0 0

225 54 27 0 0

204 54 47 1 0

スタッフの対応はいかがでしたか？

今回のご利用はいかがでしたか？

公園の清潔さ・手入れはいかがでしたか？

また、いぶきヴィレッジに来たいと思いますか？

店内・トイレの清潔さ・手入れはいかがでしたか？

お食事はいかがでしたか？
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